

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Arad halad, és pedig oly gyorsan...

Előfizetési árak: Helyben és postán kifizetés...

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Hirdetési díj: Óránkénti díj...

A közelebbi teendő.

Ugy beszélnek, ezt Ghyecz Kálmán pénzügyminiszter is többször hangsúlyozta az országgyűlésen...

Nagy szó ez. Hangoztatják is rég, de nem volt mindaddig semmi fogánata.

Ellenkezőleg. Mindig melegebb uszánk az adósságra, mert nem volt oly intőző kéz a kormányon...

Ghyecz e feladatára vállalkozott. Világot sem tagadhajuk, hogy a pénzügyeink rendezésére...

Pedig a baj nem mult el fejünk felől, sőt növekedett. Így most még inkább szükség volna a tevékenységre...

Haszlatlan. A mi pénzügyminiszterünk eddigi kifizéréshetelenek.

Amint látunk működéséből, hogy Ghyecz pénzügyminiszterkedése alatt éppen úgy állunk, mintha Lónyai, vagy Kerkapoly úlna folyvást azon a piros bársonyoszekén.

Tettekkel ítélnünk most így. Pedig meg van írva, hogy minden Demosthenesnél szebben beszél a tett.

No de most már annyira meggyült rajtunk a baj, hogy okvetlenül segíteni kell. Ezért akarják az államháztartás rendbe hozását legközelebb mulhatlanul munkába venni.

vényébe sulyodunk. Ezért nincs a legtöbb embernek bizalma a kormány iránt.

Nem is csoda. Eredményt a kormány nem tudott felmutatni.

Ghyecz is eltiltotta még eddig terveit, mikint akar bennünket a binárból kiszabadítani? De igérete szerint, megmondja ezt a képviselőház jövő ülészekében.

A munka nem lesz könnyű. Hogy ne óhajtának, hogy az kelleg sikerüljön?!

Ivackovics szerb pátriárkát ma ittatták be hivatalába Károlyivon.

Közösügy. A gabnám kérdésében a magyar kormány azt határozta, hogy a mint a vámfelüggesztés határideje szeptember hóban eljön, a vám életbe léptetessék.

Havas Sándort Bartal az eskü letétele után tegnap bemutatta a kereskedelmi ügyészség hivatalnokainak.

A lefolyt ülészek. Kivonatosan adjuk a képviselőház utolsó ülésén tartott előki jelentést a múlt ülészekről.

Ezen ülészek alatt a képviselőház összesen 290 ülést tartott. A 2. ülészek kezdetén megválasztották a ház két alelnökét, és mint hogy a ház a jegyzőknél egygyel való szaporodását elhatározta...

A főrendiházzal változott 60 üzenet, elintéztetett 55, tárgyalásra vár 5, u. m. a földadói szabályozásról; a közjegyzőségről; ügyvédi rendtartásról; az összerendeléséről és a képviselő választásáról szóló törvényjavaslatok.

Az első ülészekben fuggőben maradt 58 interpellációból 45, s indítványból 2, 19 határozati javaslatból 17, előterjesztésből 32 törvényjavaslatból visszavontak 1, a tárgyalás különböző fokozatain áll 19, szenesitve kihirdetett 11; végre egyéb miniszteri előterjesztésekből elintézésre vár 6.

A képviselők legnagyobb száma ezen ülészek alatt 444 volt, ez azonban az időközi halálkozás és lemondások által időnként változott; a jelen ülészek a berekésztékör csupán a hajdu-nánási és két horvát-szlavonországi kerület nincs képviselve.

A horvátügyen kiküldött bizottság által a Magyarország- és Horvát-Szlavon-Dalmácia között fennforgott közjogi kérdések kiegyenlítése iránt létre jött s az 1860. évi 36. t. c. z. által bevezetett törvényjavaslatot, amely 8-nak módosításáról illetőleg kiegészítéséről előterjesztet törvényjavaslat 6 félége által szentesített, és 1873. évi december 1-én kihirdetett. Az összerendelés tárgyalásán kiküldött bizottság pedig beadván az összerendeléséről szóló törvényjavaslatot, az mindkét ház által tárgyalatott, de a főrendi ház által módosításokkal visszaküldetett.

A román metropolita választása október elején lesz; a választói kongresszust a karánsebesi püspök hívja össze.

Látogatás Deák Ferenczénél. Egy bizonyos ur embernek magán ügye volt Deák Ferencznel, mit elintézni akarván, a napokban egy reggel hozzá indult, és épen akkor érkezett lakásához, midőn az öreg ur reggeli étésjából visszatérve, két szép delnővel találkozott.

Megvan ez is. Magyarország és Ausztria közös kormányza elismerte a spanyol köztársaság jogát.

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

Titkos vágya volt Ázának a Salamonnal találkozása, a végbucsi; miután megadta ezt neki Jehova, könnyűnek érte keblét, mint a magában éneki pacisra.

Levita hírnökök kürtzengéssel járták be a tizenkét nemzetiség nagyobb városait, a véneket a szent sátor köré gyűjtendők, hogy részt vegyenek a Jette fogadalmi nagy áldozatában.

Földértel az áldozati nap nagy reggele, a felhőtlen ég ragyogó napja mindinkább terjedgeté sugár szövegét. A gyülekezet sátora virágkoszorúval ékesítették. Az oltárra vastag délyváltoztak.

Külföld.

Németország. Bismark közönetnyilatkozatot intézett az „Abendzeitung“-ban azokhoz, kik az ellene elkövetett merénylet alkalmából hozzá részvényteljesítést küldtek.

Belgium. A belga kormány, Francia-Angol és Németország példájára, a spanyol köztársaság jelen kormányát elismeré.

Angolhon. A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

A közönség köréből. (Válasz annak a nagykárolyi r. k. banktag kalapja alá bújó egykét éji madárnak)

hon, mint hazamentőknek szobrot emelt. Ilyen példa van nálunk is. — Ki rekedt el jobban egykor Novák nevének haragotásában, mint egy quondam 48-as, most loyális Executions-leiter? s ime most? Crucifige! Ismerem én a történelmet, hogy kell, tudom én azt, hogy:

Der beste aller Männer ist v. Gorgias Der Unrecht, Schmach zu leiden ganz bereit sich zeigt. (Men. p. 10.)

ez az én elvem; nem félek én az önk piszkoldásaitól, ezen keresztül kell mennie mindenkinek, ki önkkel szembe száll, ki az igazságot védi; mert: „van-e mit nehezebben viselhetne az emberi lélek, mintha a szörnyű igazság mondatát élesen szembeé?” — mondá egy híres férfi. Hogy én Novák barátomnak bizalmat akartam szavatolni — melyre önk részéről nincs szükség, miután őt az ország legistább s legszabadleibb hazafiai barátjainak ismerik — ipsének e mondása vakmerő meghamisítása a tények állásának. A bankot akartuk megvinni a ballépéstől, meg is óvtuk, meg is fogtuk. Mi kik a tiltakozt, valamint a m. miniszteriumhoz intézett folyamodványunk alkatrú, soha kötelezőnek nem fogjuk ismerni azon — egyedül — sajtpóter indítvány következményeit, melyeket úgy is elhaggytunk, mint a Dávid. — Roppant okos eljárásuk van a sajtpóter illetőleg! A hivatal primás, ki vor hegedült, szép táncba ugrasztotta önké mondhatom, avval, hogy egy pénzintézet sajtpóter tesz magáévá. Az önk sajtpóter zsinagógájuk nem fog a sajtpóternek más irányt adni, biztosítom. Végén csattan az ostor! Azt mondja ön, 147-en voltak! De — kérdem — hányan szavaztak? Mi szavazatlak többségben voltunk, mit be bizonyítandó. — Az ön illetlen falusi szagot elrúló ciklikének főle az volna, hogy én illetlenül viseltem magamat, rakonczatlanul szótam. Erre nézve sem a mi emberkeinket, sem az önk embereit nem kérdzem, hanem azt mondom tessék ezt elolvanni, a mi itt következik.

Megszorított herceg. A drezdai lap jelzi, hogy a Lipsében tanuló oldenburgi nagyherceg, a lipse-drezdai időháznál megjelent és érkezett. Fizetés alkalmával egy adag vajas kenyér árvalából követelt tőle a pincesz, a miatt vele összeszólalkozott. Majd a fogadós is megjelent, de a kiegyenlítés sehoggy sem akart sikerülni. Látva a fogadós vendégének makrancosságát, azt az asztaltól eltaszította. Erre tübe jött az ifjú herceg és a fogadóst jól pofon vágta. Lett nagy lármá és csatapél, a közönség a fogadós részén volt, s a polgári ruhában levő nagyherceget csak egy katonatiszt és a rendőrség közbejövetele mentette meg az ütlegeléstől.

UJDONSÁGOK. * A királyi aranyai. Elmentik annak idején, hogy királyunk a város nyomdájában működő Csontos Ferenc és László Lajos nyomdászoknak 10-10 aranyat küldött. Ez aranyak — a mint utólag értesülünk — a főispán által már átadtak az 50 éves jubileum alkalmából illetőknek. Kár volt ez átadást nagyobb nyilvánossággal nem eszközölni.

A szülők figyelemzetjük, hogy a főiskolai elemi iskolában a szorgalomnak jövő csütörtökön, e hó 20-án kezdik meg.

A helybeli iparos ifjusági egylet helyiségében folyó hó 16-án délután 5 órakor tartatott meg az első nyilvános felolvasás, dal- és szavati előadás. A műsorozat következő volt: 1. K. a. r. d. l. Alber József karnagy vezénylete alatt, előadta az egyleti „dalkör”, kelő szabadsággal. 2. M. i. p. a. r. s. k. e. r. e. s. k. e. d. e. l. e. m. h. a. z. a. n. k. b. a. n. S. z. e. r. e. y. i. E. n. d. r. o. l. t. f. e. l. o. l. v. a. s. a. d. o. n. S. a. n. d. o. r. e. g. y. e. t. i. j. e. g. y. e. z. o. t. a. t. a. n. o. s. t. e. t. s. z. e. l. e. s. e. l. e. g. o. d. a. t. o. t. S. z. a. v. a. l. a. t. A. „búnos éjszakák” Nyilas Samutól, szavalt Jakabovics Lajos. Maga a hanghordozás, arckifejezés oly mesteri vala, mely minden kis fáradságot s gyakorlatosságot igényelt az illető részéről. 4. Szavaltat. A sátor fölé len-

szárak fahasbók rakattak egymás fölé, az oltár körüli tér finom homokkal hintették be. Komoly arcu, vállalás illetségi papok meg egyet-egyet igazítottak a sátor függönyén, vagy a szőlét szegélyező virágfüzereken. Csendes megilletéssel gyülekezett távol vidékről a nép. A mizpai lapály ajátos imát susogó sokaságtól hullámzott.

A város keleti szélétől, a Kidron patakig terülő sokaság közepén pompázott az Ur sátorja, mintegy központja a következő ünnepélynek. E sátorban hitte a népszabadító istennek jelenlétét, azért szent borzalommal hargta tisztán bizonyos távolban a tért. Nem vala szükség fegyveres rendőrségre, a leviták a szentírás igéit használták rendtartóul. Ez is elég volt.

Már majd a zenit magaslátára küzdött fel a fényes nap, pillanatoknál fokozta melege. A tenger jótékony szellője csöködös föl a várakozó sokaság verejédkármartát.

